

Местная общественная организация ветеранов войны и труда, инвалидов и пенсионеров Сургутского района



Содержательный отчёт о деятельности совета ветеранов и первичных ветеранских организаций поселений Сургутского района за 2018 год

Содержание

1.	История организации	3
2.	Миссия и задачи организации	3
3.	Актив в лицах	4
4.	Направления деятельности общественной организации	5
5.	География деятельности Совета ветеранов в 2018 году	5
6.	Структура организации и органы управления	7
7.	Качественный состав ветеранов	8
8.	Наши проекты, гранты	8
9.	Военно-патриотическая работа	9
10.	Ветеранские будни	13
11.	Результаты деятельности Совета ветеранов за 2018 год	19
12.	Наши перспективы	20
13.	Наши партнёры	21
14.	Издательская деятельность	22
15.	Отзывы	23
16.	Финансовый отчёт	24
17.	Заключение	24

1. История организации

Местная общественная организация ветеранов войны и труда, инвалидов и пенсионеров Сургутского района. Сокращенное название «Совет ветеранов Сургутского района». В настоящее время районный Совет ветеранов объединяет 13 первичных ветеранских организаций. Общее количество ветеранов-пенсионеров по Сургутскому району составляет 13 200 человек из них льготных категорий 109 человек в т. ч. участников Великой Отечественной войны — 2 человека; тружеников тыла — 86 человек; вдовы участников Великой Отечественной войны — 8 человек; узников — 4 человека; блокадников — 2 человека; детей войны — 97 человек.

2. Миссия и задачи организации

Миссия: Повышение качества жизни пожилых людей через удовлетворение

насущных потребностей и реализацию их ресурсов (творческих,

личностных).

Цель: Гарантировать каждому пожилому человеку безопасную и достойную

старость вместе с возможностью продолжать участвовать в жизни

общества в качестве полноправного гражданина.

Задачи: Содействие формированию у пожилых граждан мотивации для ведения

здорового образа жизни;

Создание условий для ведения активного образа жизни, повышение жизненных интересов через участие в культурно-массовой и творческой

деятельности;

Формирование у молодого поколения гражданского патриотизма, чувства гордости за ветеранов реальный потенциал гражданского

общества.

3. Актив в лицах



Председатели первичных ветеранских организаций: Валентина Дмитриевна Гузар, с.п. Ульт-Ягун (с 2000г.), Магдалина Николаевна Тюленёва, с.п. Локосово (с 2005 г.), Мария Гавриловна Мануйлова с.п. Сытомино (с 2005 г.), Нина Михайловна Лазарева с.п. Русскинская (с 2006 г.), Евгения Фридриховна Андреева с.п. Солнечный (с 2010 г.), Андросова Зинаида Алексеевна, г.п. Лянтор (с 2012 г.), Фомина Лидия Викторовна, г.п. Белый Яр (с 2014 г.), Поткина Зинаида Зотеевна, г.п. Барсово (с 2007 г.), Сбродова Любовь Николаевна, с.п. Нижнесортымский (с 2012 г.), Квашнина Татьяна Фёдоровна с.п. Тундрино (с 2008 г.), Ерхов Олег Алексеевич, с.п. Лямина (с 2018 г.), Бабок Людмила Семёновна, с.п. Угут (с 2015 г.), Рычкова Вера Александровна, г.п. Фёдоровский (с 2010 г.).

Эти люди талантливые, творческие, активные участники во всех проводимых районных и поселковых мероприятиях.

4. Направления деятельности общественной организации

Активное участие в общественной жизни Сургутского района

Привлечение финансовых средств через участие в социальном проектировании

Продолжить работу по гражданско- патриотическому воспитанию

Продолжить работу по сбору материалов по выпуску Информационных бюллетеней Совета ветеранов

Содействие в организации досуга и отдыха пенсионеров

Укрепление кадрового потенциала, т развитие волонтерского движения на территории Сургутского района

5. География деятельности Совета ветеранов в 2018 году

Сургутский район включает в себя 13 ветеранских первичных организаций В городских поселения района:

- Лянторская;
- Белоярская;
- Барсовская;
- Федоровская

В сельских поселениях района:

- Сытоминская;
- Локосовская;
- Ульт-Ягунская;
- Нижнесортымская;
- Тундринская;
- Ляминская;
- Угутская;
- Русскинская;
- Солнечная.

Численность населения Сургутского района по состоянию на 01.01.2019г. всего — $124\,678$ человек.



6. Структура организации и органы управления

Районная конференция

Председатель организации

Ревизионная комиссия

Районный Совет ветеранов

Комиссии:

- по организационнометодической работе;
- социально-бытовая;
- по гражданскопатриотическому воспитанию молодёжи;
- культурно-массовая;
- физкультурнооздоровительное.

Президиум районного Совета ветеранов

7. Качественный состав ветеранов льготной категории

По состоянию на 01.01.2019 г. в Сургутском районе

Общая	Инвалиды	Участники	Военнослужа	Лица,	Труженики	Вдовы	Несовершен
численность	BOB	BOB,	щие	награждённы	тыла	(вдовцы)	но
		ставшие	последнего	e		инвалидов	летние
		инвалидами	призыва	знаком		И	узники
				«Жителю		участников	
				блокадного		BOB	
				Ленинграда»			
102	1	1	_	2	86	8	4
= 0 =	1	1 -		_			· ·

8. Наши проекты, гранты

1. Проект «Это жизнь и лекарство от бед». Масс-старт «Скандинавская ходьба – дорога здоровья».

Реализован 21 сентября 2018 года в ЦСП «Атлант» с. п. Солнечный.

Общее количество участников 300 человек.

Бюджет проекта 250 00 рублей.

2. Проект «День памяти жертв политических репрессий»

Реализован 16 ноября 2018 года с. п. Сытомино совместно с МКУК «Сургутская районная централизованная библиотечная система». Директор Ковалева И.А.

Общее количество участников 270 человек.

Бюджет проекта 290 00 рублей.

9. Военно-патриотическая работа

В рамках 2018 года, объявленного «Годом Гражданского согласия» с 26 марта по 31 октября 2018 года, состоялся проект Общественного совета Сургутского района «Присуждение премии «Народный герой Сургутского района». Два наших представителя: Л. Н. Сбродова — Председатель первичной ветеранской организации с. п. Нижнесортымский и А. А. Буриков поэт г. п. Фёдоровский стали лауреатами премии.

Декабрь 2018 года стал финишной точкой подготовки и издания книги «Сургутский район. Уроки истории». Составители, В. А. Чирухин (с. п. Сытомино) и Н. Р. Токмакова (г. Сургут). Тираж книги 300 экземпляров количество страниц 282. Книга включает в себя статьи 40 авторов, описание жизни 50 героев жителей района. В книге 5 разделов, а также именной словарь, графический словарь, пояснительный словарь редко используемых слов. Владимир Андреевич собирал материал в это издание с 2014 года. Книга предназначена для публичных, школьных библиотек, в поселковые Советы ветеранов, музеи. Издание этой книги совместный проект Районного совета ветеранов Сургутского района и МКУК «Сургутская районная централизованная библиотечная система».

Долгожданный необычный проект МКУК «СРЦБС» — проведение краеведческих экспедиций в малые села, поселки и деревни района действующие и исчезнувшие с лица земли. В июле 2018 года состоялись экспедиции в Кушниково, Чимкино, Локосово. Декабре 2018 года экспедиция в Нагорный. Состав участников экспедиции входят библиотекари, краеведы, старожилы, музейные работники, представители ветеранского движения. 2019 году экспедиции будут продолжены. Итогом станет издание краеведческого сборника по новым, выявленным документа из истории района.

22 июня 2018 года в п. Белый Яр в честь погибших Героев-белоярцев высадили лес Победы. Школьники и ветераны посёлка после линейки и посадки саженцев общались за чаем. Пели фронтовые песни «Катюша», «В землянке» и др.

В 2018 году были официально поздравлены Губернатором ХМАО Югры Н.В. Комаровой, Главой Сургутского района А.А. Трубецким, главами поселений района и председателем районного совета ветеранов В.С. Головой — 15 ветеранов с 90-летием, один ветеран с 95-летием, два ветерана с 99-летием.

2018 год Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным был объявлен Годом волонтера и добровольца. Ветераны района подхватили инициативу и родилось движение «Серебряные волонтеры». На конец 2018 года в Сургутском районе 74 человека — «Серебряных волонтеров». Главным куратором и организатором их является БУ «Сургутский районный комплексный центр социального обслуживания населения».

Ханты-Мансийская окружная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных организация

Харты Максийская октужная общественная опланизация ветегонов (понтакрычна) войны тима Возмуженных Сил и правоситации оплана

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

gurant-ografins 2018 No 19

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

январь-октябрь 2018, № 19

12 октября 2015 года

по инициативе председателя Общественной палаты Югры Максимовой И.И. в гп Фёдоровский было организовано Серебряное волонтёрство, в которое вошли 20 активных пенсионеров, ветеранов, людей, неравнодушных к чужому горю и беде



Направления деятельности волонтеров Сургутской районной организации

- содействие социализации людей с отраниченными возможностями здоровья персональное социальное сопровождение «серебряным волонтёром» нуждающегося;
- социокультурное (содействие в организации и проведении досуговых мероприятий);
- информационно пропагандистское (информирование общества о проблемах граждан с ограниченными возможностями, привлечение к участию).





Руководитель «Серебряных волонтеро: Председатель совета ветеранов пгт Федоровский Рычкова Вера Александровна

Первыми Серебряными волонтёрами стали самые активные граждане пожилого возраста — «серебряного возраста» Сургутского района: птт. Белый Яр, п. Барсово и г. Лянгор. Команда 44 человека участвуют во всех акциях, которые организуют округ, район, поселения: День древонасаждений, «Спасти и Сохранить», Посылка солдату, Звезда солдату, Бессмертный полк и др.

Со специалистами КЦСОН организуются благотворительные акции: в День Победы своими руками делаем Георгиевские ленты для ветеранов ВОВ, броши, которые дарим жителям посёлка в День Любви, Семьи и Верности, в День сопработника и других праздниках. День добрых дел — дарение книг для больниц, участие в митингах, выступления с концертными программами других поселения и организациях Геронтологический и социально — оздоровительные центры, пишем заметки, статьи с фотографиями на сайты в группы «Серебряные волонтёры Югры», «Содействие», районную газету «Вестник». Волонтеры пт Фёдоровский уже приняли участие в 100 мероприятиях.



В центре добровольчества/волонтёрства собраны идеалы служения и солидарности и вера в то, что вместе мы можем сделать этот мир лучше...»





Волонтёры Сургутской районной ветеранской организации на задании

Волонтёры Серебряного возраста стали, частью жизни района, оказывая помощь одиноко проживающим гражданам, многодетным семьям, малообеспеченным, людям с ограниченными возможностями здоровья. Для людей с активной жизненной позицией, потраченное время на благое дело, а его не мало, приносит нам большое удовлетворение.

Здесь находятся неравнодушные люди, настоящие волонтёры и добровольцы!

Кушннково, Кунино, Чимкино, Няша, Тугаска, Сахаль, Некрасово, Сосновка, Сухое, Зарям, Дарко-Горшково, Ямское, Орехово, Островной. Большинству жителей Сургутского района эти названия уже мало о чём скажут. Между тем, за ними скрывается целый пласт истории, связанный с периодом массовых политических репрессий, ибо перечисленные поселения (и не только они) создавались руками спецпоселенцев. В настоящее время в районе проживает более 90 человек репрессированных, их памяти был посвящён районный форум «Нам выпала судьба такая...», прошедший 16 ноября в с.п. Сытомино.

Организатором форума выступил совет ветеранов Сургутского района при участии Сытоминского ЦДиТ и МКУК «Сургутской районной централизованной библиотечной системы». Мероприятие началось с митинга и возложения цветов к мемориалу жертвам политических репрессий, после чего делегаты собрались в местной школе, где прошла акция «Зажги свечу памяти», посвященная спецпереселенцам. Количество участников мероприятия более 300 человек.

Данный проект долгосрочный:

I этап – с.п. Сытомино (2012 г.) II этап – с.п. Лямина (2014 г.) III этап – с.п. Сытомино (2017 г.)

За этот период установлен Памятный знак в с.п. Песчаный и памятник «Жертвам политических репрессий» с.п. Сытомино.

Ханты-Мансийская окружная общественная организация ветеранов (пенсионеров) вой	ны, трудд, Вооружённых Сил и правоохранительных органов	Ханты-Мансийская окружная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, трудд, Вооружённых Сил и правоохранительных органо		
9/				
ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ	январь-октябрь 2018, № 19	ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ	январь-октябрь 2018, № 19	

Форум «Нам выпала судьба такая...»

16 ноября 2018 год, с. Сытомино.













В Сытомино почтили память жертв политических репрессий Кушниково, Кунино, Чимкино, Няша, Тутаска, Сахаль, Некрасово, Сосновка, Сухое, Зарям, Дарко-Горшково, Ямское, Орехово, Островной. Жителям Сургутского района эти названия мало о чём скажут, а за ними скрывается цельй пласт истории, связанный с периодом массовых политических репрессий. Общество объединяет 650 сургутян и 127 жителей Сургутского района. Организатором форума выступил. совет ветеранов Сургутского района при участии сытоминского ЦДиТ и районного центра централизованной библиотечной системы
Агитбригада «Комсомольский стройотряд Сургутского района» школьники

26 октября 2018 года сборная команда Сургутского района в количестве 15 человек ездила в г. Нефтеюганск для участия в Открытом фестивале-конкурсе «Комсомол не просто возраст, комсомол – моя судьба», посвященный 100-летию ВЛКСМ. Результатом поездки стал диплом победителя «Самой сплоченной команде». Особые слова благодарности режиссеру и главному заводиле команды Рычковой Вере Александровне (с.п. Федоровский).





В течении 2018 года районный Совет ветеранов Сургутского района активно работал в Координационном совете по гражданско-патриотическому воспитанию граждан при Администрации Сургутского района. Всего состоялось 4 заседания совета. Рассмотрены более 30 вопросов.

Традиционно прошел месячник ко Дню пожилого человека. Охват населения составил более 4 тыс. человек. Самые крупные мероприятия:

- Масс-старт «Скандинавская ходьба» в парковой зоне с.п. Солнечный.
- Встреча 3-х поколений в г.п. Белый Яр. Команда «Серебряные волонтёры» объединила делегатов всех первичных ветеранских организаций района.
- Презентация литературно-художественного альманаха «Первоцвет» в Центральной районной библиотеке им. Г.А. Пирожникова. В альманахе представлены произведения авторов всех поселений Сургутского района. Книга издана к 95-летию Сургутского района.
- Участие председателей «первичек» в подготовке и проведении выборов. Председатель совета ветеранов и члены Президиума побывали на встречах с ветеранами и активистами во всех поселениях.
- Делегации из с.п. Сытомино, Локосово, Тундрино, Лямина присутствовали на открытии памятника «Жертвам политических репрессий» в г. Сургуте. Девиз месячника «Давайте делать добрые дела!»

14 декабря 2018г. в г.п. Лянтор состоялся Слет добровольцев (волонтеров) Сургутского района. В рамках слета работали 4 образовательные площадки «Профилактическое «Патриотическое добровольчество», добровольчество», «Экологическое добровольчество», «Социальное добровольчество». В каждую делегацию поселения численностью 30 человек обязательно входили волонтеры «серебряного возраста». Результатом работы слёта стали обмен опытом между формирование волонтёрскими объединениями, волонтерских компетенций, ознакомление с волонтёрскими практиками, оказание методической помощи волонтерским объединением, организаторам и движениям.

15 декабря 2018 года в Сургутском районе состоялся форум гражданских инициатив «Наша Земля! Наша ответственность!». Представители Сургутского Совета ветеранов приняли активное участие в секции № 1 «Комфортная среда: проблемы и пути решения». Пенсионеры района обозначили проблему повышение пенсионного возраста, отсутствие индексации пенсий, о пенсионных льготах для тружеников сельского хозяйства, о диспансеризации, льготах по имущественным налогам и другие вопросы.

Модератором форума был И.А. Верховский социолог, политолог (г. Москва). Все предложения пенсионеров вошли в резолюцию форума общественных инициатив.

С мая 2018 года на территории XMAO-Югры запустился патриотический проект «Создание академической истории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры (Многовековая Югра)». На портале «Открытый регион — Югра» размещается методические рекомендации по вопросам общественного сопровождения проектов муниципальных образований округа.

Наша общественная организация выступает в роли общественного сопровождение проектов. Всего в течение года Совет ветеранов района был привлечен к 12 проектам муниципалитета.

9 февраля 2018 года в с.п. Фёдоровский состоялся «Гражданский форум общественного согласия». Пенсионеры района в количестве 20 человек приняли участие в работе тематических площадок и защитой собственного проекта «Мой город. Моя Югра» и Пленарной сессии «Прямой разговор с Губернатором».

В 2018 году продолжена инвентаризация мест захоронений участников ВОВ, ушедших из жизни до 1993 года.

10. Ветеранские будни

В рамках 95-летия Сургутского района была изготовлена и открыта Доска Почета. От ветеранов и пенсионеров удостоены на Доске Почета: Барсовский ансамбль русской народной песни «Барсовская рябинка» руководитель В. П. Корольков, Федоровский поэт и художник А. А. Буриков; Угутский хоровой коллектив «Русская душа», руководитель Е. Ю. Мартынова; заведующая Угутской сельской библиотекой Е. А. Эсаулова, Ядрошников Александр Павлович, старший научный сотрудник МБУК «Русскинской музей Природы и Человека имени Ядрошникова Александра Павловича».

Подготовка и демонстрация районной выставки работ народно-прикладного творчества пожилых людей «Район вчера, сегодня, завтра», приуроченной к 95-летию района, проведшей в марте г.п. Белый Яр вызвала непредельное восхищение профессионализмом, фантазией и талантом пенсионеров Сургутского района.

В октябре 2018 года в рамках проекта «Правовой марафон для пенсионеров» под руководством Управления общественных связей и информационной политики администрации Сургутского района прошли правовые семинары: «Защита прав пенсионеров», «Налоговая грамотность пенсионеров» с участием прокуратуры и ИФНС Сургутского района. Режим видеоконференцсвязи (ВКС) позволил охватить пенсионеров поселений района в количестве более 100 человек.

С большой эффективностью в 2018 году проведены рейды по изучению социально-бытовых условий жизни ветеранов Великой Отечественной войны «Как живешь, ветеран?», «Забота», «Дойти до каждого, помочь каждому».

К 9 мая 2018 года за счёт спонсорских средств ООО «Газпром трансгаз Сургут» (генеральный директор Игорь Алексеевич Иванов), ООО «ЮганСтройТранс» (генеральный директор Оразхан Аманханович Калиев), была оказана разовая материальная помощь ветеранам войны.

Для реализации проекта среди граждан старшего поколения Сургутского района «Путь к активному долголетию» Общественной организации ветеранов войны и труда, инвалидов и пенсионеров Сургутского района Фондом развития «Содружество» (президент Ирина Александра Ковалева) пожертвованы финансовые средства.

В прошедшем году продолжилось тесное сотрудничество с районной газетой «Вестник», газетой «Ветеран», «Новости Югры», «Сургутская трибуна». Необходимо отметить постоянных наших внештатных корреспондентов.

Это Кошкарова В.Ф., Рычкова В.А., Березин Ю.И., Андреева Е.Ф., Бочко И.Г.



9 февраля 2017 года Анатолий Буриков из с.п. Фёдоровский представил литературный сборник стихов «И на север пришла весна». Анатолию Алексеевичу 80 лет, но муза не покидает его. Более 400 жителей нефтяного посёлка аплодировали поэту и радовались за своего земляка.

В 2018 году заработал уникальный проект совместно МКУК «РОМЦ» «Долгожители Сургутского района». Таковых долгожителей выявлено 18 человек. Специалисты культуры района Малыхина Наталья и Лопатиёва Наталья в этом году посетили 7 долгожителей в 4-х поселениях района. Проведена видеосъемка, интервьюирование, фотографирование.

В 2019 году проект будет продолжен. Итоговым результатом станет производство фильма, издание монографии.

В марте 2018 года прошло торжественное мероприятие, посвящённое 25-летию ветеранской организации с.п. Лямина (Председатель Ерхов О.А.).

26 апреля 2018 г. в п. Солнечном состоялось 30-летие Солнечного поселкового Совета ветеранов. Более 10 лет им руководит Андреева Евгения Фридриховна. Ветеранская «первичка» работает в тесном сотрудничестве с Администрацией поселения, с Домом культуры, школой, спорткомплексом, школой искусств, библиотекой п. Солнечный.



14 марта 2018 года в Думском зале администрации района состоялось мероприятие, посвященное 100-летию со дня рождения Антонины Георгины Григорьевой. 1962 года по 1982 годы она была председателем Сургутского райисполкома и председатель Ханты-Мансийского окрисполкома.



23 марта 2018 года в г.п. Белый Яр ветераны и пенсионеры Сургутского района встретились на 18 конкурсе-фестивале народного творчества «Серебряная карусель». 13 делегаций с поселений района в количестве 300 участников раскрыли свои творческие способности в 6 номинациях. Победитель конкурса-фестиваля творческий коллектив с.п. Ульт-Ягун получил Гран-при и материальное вознаграждение в размере 80 000 руб. на приобретение сценических костюмов для ветеранского хора.

28 февраля 2018 года Совет ветеранов Сургутского района отметил свое 25-летие. Девиз юбилея «И каждую минуту частичку сердца отдавать кому-то». К юбилею был издан буклет тиражом в 200 экземпляров.

Издание юбилейного буклета и проведение торжественного мероприятия профинансировали: Депутат Думы ХМАО-Югры Малышкина Любовь Альфредовна, Депутат Думы Сургутского района Калиев Оразхан Аманханович, Председатель ПАО «Сургутнефтегаз» Чабарай Михаил Артёмович и партия «Единая Россия», секретарь Местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Сургутского района Андрей Александрович Трубецкой).

Буклет моментально стал библиографической редкостью. В адрес ветеранской организации прозвучало более сотни поздравлений от всех уровней власти. Церемония награждения составила более 40 активистов пенсионеров района.







6 декабря 2018 года с блеском прошло чествование с Валентины Фёдоровны Кошкаровой, Почетного Гражданина Сургутского района, Почётный Член окружного и районного совета ветеранов войны и труда. Ей исполнилось 80 лет.



Делегация Сургутского района в составе 40 жителей, посетила г. Екатеринбург. С 23 декабря по 26 декабря 2018 года делегация приняла участие в «Экскурсионном историческом проекте «Знакомство с Екатеринбургом – История семьи Романовых».

Участники поездки «Серебряные волонтёры» района посетили:

- 1. Ново-Тихвинский монастырь;
- 2. Экскурсию в музей СССР;
- 3. Храм на Крови;
- 4. Монастырь «Ганина яма»;
- 5. Обзорную экскурсию по г. Екатеринбург.

Данная поездка была профинансирована бюджета Сургутского района в рамках целевой программы «Активизация творческого потенциала граждан старшего поколения через развитие клубных, системы любительских объединений художественной самодеятельности».



25 августа 2018 года во всех населенных пунктах района состоялся конкурс «Урожай 2018. Осенние фантазии». Номинации конкурса разные: «Цветочная поляна, «Вкусный конкурс», «Наш огород», «Заготовка впрок» и др.

21 сентября 2018 года в п Солнечном состоялся спортивный праздник для ветеранов и пенсионеров Сургутского района. Он был посвящен 95 летней годовщине образования района и назывался «Спорт – это жизнь и лекарство от бед». Всего участвовало около 250 человек. 12 команд справились с дистанцией в 1,5 км на состязаниях по скандинавской ходьбе за 20 минут. По проекту «Спорт – это жизнь и лекарство от бед» Масс-старт «Скандинавская ходьба – дорога здоровья» были приобретены 100 комплектов скандинавских палок.

Данный проект реализован за счёт грантовой поддержки администрации Сургутского района.









11. Результаты деятельности Совета ветеранов за 2018 год

Об исполнении плана работы районного совета ветеранов за 2018 год

Количество пленумов	1		
Заседание Президиума	10		
Проведение памятных дат	27		
Проведения районных мероприятий	21		
(фестивали, выставки, конкурсы)			
Организация месячников	13		
Проведение рейдов	2		
Проведение слётов и спортивных	4		
мероприятий			
Выезды в достопримечательности города	1		
России			
Проведения митингов	4		
Проведение семинаров для первичных	2		
организаций			
Проведения выставок	5		
Издание книг	2		
Презентации книг, написанных ветеранами	3		
Количество проектов – победителей с	2		
финансовым обеспечением			
Количество поздравления юбиляров –	28		
ветеранов с круглыми датами			
Количество краеведческих экспедиций	5		
Количество ветеранов «Серебряных	74		
волонтеров»			
Освещение в печатных СМИ	32 статьи		
Освещение в электронных СМИ	14 сюжета		
Охват лиц пожилого возраста	Более 8 тыс. человек		

12. Наши перспективы

- I. Активное участие в 2019 году в муниципальных программах Сургутского района:
 - Создание условий для развития гражданского общества на территории Сургутского района в 2018-2019гг (3 мероприятия в 2019г.);
 - Культура Сургутского района (15 мероприятий в 2019г.);
 - Образование Сургутского района (8 мероприятий в 2019г.);
 - Физическая культура, спорт и молодежная политика Сургутского района (4 мероприятия в 2019г.);
 - Формирование комфортной среды на 2018-2022г. (6 мероприятий в 2019г.);
 - «Читающая Югра» на период до 2020г. (2 мероприятия в 2019г.)
- II. Оказание содействия в реализации Стратегии социально-экономического развития района до 2030г. Проект «Маршрут в благополучие» (по мере необходимости).
- III. Активное участие в подготовке к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне (ПОСТАНОВЛЕНИЕ «07» сентября 2016 года № 3122 г. Сургут Об утверждении комплексного плана мероприятий, посвящённых 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов на основании распоряжения администрации Сургутского района) (более 70 мероприятий).
- IV. Участие в муниципальных и городских конкурсах. Предоставления грантов в форме субсидий (3 гранта в 2019г.).
- V. Реализация мероприятий по Указу Президента РФ В.В. Путина № 181 от 28 апреля 2018г. «2019 год Год театра» (1 субсидия в 2019г.).
- VI. Реализация мероприятий по распоряжению Губернатора XMAO-Югры Н.В. Комаровой «2019 год Год семьи» (14 мероприятий).
- VII. Продолжить взаимодействие с молодежью по гражданско-патриотическому воспитанию, развитие в районе добровольчества (волонтерства) (8 мероприятий).
- VIII. Участвовать в общественной жизни района, быть инициаторами полезных дел для развития района.
 - IX. Проводить выездные семинары в первичные ветеранские организации по обмену опытом (2 семинара).
 - X. Повысить уровень информированности жителей района о деятельности районного Совета ветеранов и первичных ветеранских организаций района через выпуск Информационного бюллетеня и газеты «Вестник».
 - XI. Активно участвовать во всех запланированных мероприятиях Окружного Совета ветеранов.
- XII. Принимать участие во встречах Главы администрации района и председателя Думы Сургутского района с населением района.
- XIII. Подготовка к 100-летию со дня рождения И.В. Королькова, Героя Советского Союза И.В. Организация поездки на место захоронения в г. Смоленск.
- XIV. Чествование с 100-летним юбилеем труженика тыла с.п. Сытомино Тыриковой Ольги Дмитриевны (21.07.1919г.).

13. Наши социальные партнёры



Трубецкой Андрей Александрович Глава Сургутского района



Сименяк Анатолий Петрович Председатель Думы Сургутского района



Иванов Игорь Алексеевич Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Сургут»



Малышкина Любовь **Альфредовна** Депутат Думы ХМАО-Югры



Калиев
Оразхан Аманханович
Генеральный директор ООО
«ЮганСтройТранс», депутат
Думы Сургутского района



Дубровин Сергей Валентинович Депутат Тюменской областной Думы



Чабарай Михаил Артёмович Председатель ПАО «Сургутнефтегаз»



Жданова
Людмила Николаевна
Председатель
ОПО работников администрации
Сургутского района



Уразова Светлана Николаевна Директор МКУК «РОМЦ»



Ковалева Ирина Александровна Директор МКУК «СРЦБС»



Бибалаева Умайра Насруллаевна Директор БУ «СРКЦСОН»



Терехина Наталья Олеговна *Директор*«Новое поколение»

14. Издательская деятельность

- 1. Издана книга «Сургутский район. Уроки истории».
- 2. Буклет 25 лет 1993-2018 гг. «И каждую минуту частичку сердца отдавать людям».



3. Издано 2 информационных бюллетеня за 2018 год.





15.Отзывы

Администрация Сургутского района готова продолжать оказывать всестороннюю поддержку ветеранскому движению. Мы вместе можем добиться главной цели, чтобы выход на пенсию ассоциировался с началом одного из самых интересных и прекрасных периодов в жизни человека.

Глава Сургутского района Андрей Александрович Трубецкой

Миссия Совета ветеранов крайне важна для людей старшего возраста, проживающих на территории Сургутского района. Вы помогаете им сохранить бодрость духа, повысить интерес к жизни и найти новых друзей. Ваша неустанная забота о ветеранах бесценна! Участвуя в образовательной, культурной и спортивной жизни района, ветераны реализуют свой творческий потенциал.

Председатель Думы Сургутского района Анатолий Петрович Семеняк

Менялись формы, методы работы, но неизменными оставались приоритеты — оказание ветеранам помощи в решении вопросов бытового, медицинского и культурного обслуживания, в улучшении их жилищных условий. Совместными усилиями Вы создаете условия для активного долголетия и всестороннего участия в жизни общества граждан «серебряного и золотого» возраста.

Председатель окружного совета ветеранов войны и труда Александр Александрович Громут

Каждый из вас прошел большой трудовой путь и внес огромный вклад в развитие Сургутского района и Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. Спасибо вам за большую работу по сохранению исторической памяти, заботу и внимание, которое вы оказываете ветеранам, за важную деятельность по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, за вашу активную жизненную позицию и участие в окружных, районных и муниципальных мероприятиях

Депутат Думы ХМАО-Югры, член ВПП «Единая Россия» Любовь Альфредовна Малышкина

Я желаю, чтоб удача Улыбалась вам везде! В доме, в спорте и на даче И в общественном труде!

> Уважающий вас Валентин Замятин

16. Финансовый отчёт

Итоги финансовой деятельности Местной общественной организации ветеранов войны и труда, инвалидов и пенсионеров Сургутского района за 2018 год

Финансирование из средств местного бюджета 405 500 руб.

Финансирование от грантовой деятельности 250 000 руб.

Благотворительная помощь 631 579 руб.

17. Заключение

В век бурных событий, открытий, новых технологий, очень важен обмен опытом, идеями и планами.

Своеобразной диалоговой площадкой является годовой отчёт Сургутского Совета ветеранов, где мы сверяем свою деятельность со временем. его требованиями. Всё ощутимее возрастает роль общественности в решении социально-экономических преобразований современного общества.

Близкое сотрудничество со всеми структурами органов власти Сургутского района позволяет наполнить жизнь организации важными интересными делами, которые объединяют и направляют деятельность организации на достижение более значимых и ощутимых результатов.

Подготовка годового отчёта позволяет нам приобретать опыт, делать более глубокий анализ деятельности за прошедший год, видеть слабые и сильные стороны, осмыслить перспективы на будущее, мобилизовать творческий потенциал.

Содержательный отчёт о деятельности совета ветеранов и первичных ветеранских организаций поселений Сургутского района за 2018 год

Составители:

Заместитель председателя Гурина Татьяна Леонидовна Заместитель председателя Зырянова Ольга Альбертовна Почетный Гражданин Сургутского района, Почётный Член окружного и районного Совета ветеранов войны и труда Кошкарова Валентина Фёдоровна

Редактор:

Председатель Совета ветеранов Голова Вера Степановна

Вёрстка:

Вольф Александра Николаевна, сотрудник Совета ветеранов Сургутского района

Иллюстрации:

Фотографии председателей первичных ветеранских организаций Домрачеев Владимир Фёдорович, специалист отдела этнографии и историко-культурного наследия МКУК «РОМЦ».

Оригинал-макет, вёрстка и печать Выполнены Местной общественной организацией ветеранов войны и труда, инвалидов и пенсионеров Сургутского района

Подписано в печать 23.01.2019г. Бумага офсетная, Гарнитура Times New Roman Тираж 15 экз.

Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Бажова, д. 16, каб. 111, тел./факс (3462) 526-099 e-mail: golovavs@admsr.ru